

Вырезка из газеты

КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА

26 НОЯ. 1961

г. Ялта

Газета №

Встречи с драматургом А. Н. Арбузовым

В Ялтинском Доме творчества Литфонда отдыхает и работает известный советский драматург Алексей Николаевич Арбузов. На днях он побывал в гостях в редакции «Курортной газеты», рассказал журналистам о своем творческом пути, о работе над пьесами «Таня», «Город на заре», «Иркутская история», поделился мыслями о задачах советской драматургии.

А. Н. Арбузов сказал, что вся его жизнь и творческая работа тесно связаны с Ялтой. Здесь он часто бывает, здесь написаны почти все его пьесы. В Ялтинском Доме творчества он создал «Таню», которая принесла ему успех, окрылила как драматурга, здесь же написана «Иркутская история» и другие произведения. Сейчас автор работает над новой пьесой.

Встреча драматурга с читателями и зрителями состоялась также в городской библиотеке им. А. П. Чехова.